
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krajnom, konaného dňa 

30.06. 2025 

 

 

 

 Prítomní:  

JUDr. Ján Konečník – starosta obce  

Mgr. Anna Racková – hlavný kontrolór obce 

Poslanci: Ing. Ondrej Lančarič, Pavol Kravárik, Tomáš Pardavý, Dušan Konečník, Drahomíra 

Michalidesová, Zuzana Talábová, Jaroslav Obuch 

Ďalší prítomní: Ing. Mgr. Renáta Saková 

Neprítomní - ospravedlnení:  Ing. Miroslav Lacho,  Martin Ábel  

Verejnosť:  0    - občania obce Krajné 

 

Program zasadnutia OZ: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu OZ 

3. Voľba overovateľov zápisnice 

4. Záverečný účet obec Krajné za rok 2024 

5. Schválenie projektového zámeru IÚI v opatrení PSK-MD-002-2024-ITI-EFRR – Podpora rozvoja 

udržateľnosti mobility mimo BSK s názvom „Modernizácia infraštruktúry verejnej dopravy      

na území myjavského regiónu“ 

6. Informácie starostu obce 

7. Rôzne 

8. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

 

Starosta otvoril a privítal všetkých zúčastnených. 

Ospravedlnení poslanci:   Ing. Miroslav Lacho,  Martin Ábel 

Konštatovanie: prítomnosť  7  poslancov, OZ je uznášaniaschopné. 

 

2. Schválenie programu OZ 

 

Starosta uviedol program rokovania OZ, ktorý bol zverejnený a požiadal o jeho schválenie. 

 



Návrhy na zmenu a doplnenie  programu rokovania OZ, ktoré predložil Ing. Ondrej Lančarič  

 

Doplniť bod 4 : Odborné stanovisko HK k záverečnému účtu 2024, ostatné body očíslovať v poradí. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní:  7  

Nehlasovali- zdržali sa: 1 – D. Konečník 

Za:     6 

Proti:  0 

 

 

3. Voľba overovateľov zápisnice. 

 

Za overovateľov zápisnice navrhol starosta:   Ing. Ondreja Lančariča, a p. Zuzanu Talábovú 

Hlasovanie:  

Prítomní: 7 

Nehlasovali- zdržali sa: 0 

Za: 7 

Proti:  0 

 

Schválení overovatelia:  Ing. Ondrej Lančarič, a p. Zuzana Talábová 

4. Odborné stanovisko HK k záverečnému účtu obce Krajné za rok 2024 

 

HK obce konštatovala, že bola vykonaná úprava Záverečného účtu v zmysle jej predchádzajúceho 

stanoviska. Uviedla, že nakoľko boli na Ministerstvo financií SR predložené v systéme RISSAM 

chybové FIN a aj vzhľadom na žiadnu zmenu rozpočtu v danom roku,  

odporúča  

Záverečný účet roku 2024 schváliť  s uvedenými výhradami.  

Poslanci vzali na vedomie predložené odborné stanovisko Hlavnou kontrolórkou obce. 

 

5. Záverečný účet 2024. 

Ekonómka obce Ing. Mgr. Renáta Saková predložila návrh poslancom na schválenie Záverečného účtu 

za rok 2024. Materiál bol zverejnený na úradnej tabuli a webovom sídle obce v zákonnej lehote.              

Do konania OZ bez predložených návrhov. Materiál bol doručený všetkým poslancom OZ. 

Znenie Uznesenia č. 27/6/2025 

OZ schvaľuje Záverečný účet obce za rok 2024 a celoročné hospodárenie obce  

• S výhradami   (chybové FIN, bez zmeny rozpočtu) 



A na základe uvedených skutočností navrhujú skutočnú tvorbu rezervného fondu za rok 2024    

vo výške 4.672,51 €. 

Hlasovanie:  

Prítomní:  7 

Nehlasovali- zdržali sa: 0 

Za:  7 

Proti:  0        Súhlasí: JUDr. Ján Konečník 

         starosta obce Krajné 

 

Uznesenie č. 27/6/2025 bolo schválené. 

 

Znenie Uznesenia č. 28/6/2025 

V súvislosti s výhradami záverečného účtu OZ v súlade s § 16 ods. 11 zákona č. 583/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy prijíma nasledované opatrenia:  

1. Obecný úrad zabezpečí, aby pred schvaľovaním  záverečného účtu obce bol vykonaný audit 
daného účtovného obdobia ako bolo doposiaľ zvykom a teda OZ pred schvaľovaním 
záverečného účtu obce bude mať k dispozícii správu audítora. 

2. Štvrťročne bude predkladané OZ skutočné plnenie rozpočtu bežného roka vo forme ako je 
predkladaný na schválenie rozpočet obce, aby sa neopakovala situácia roka 2024, že niektorá 
položka enormne prekročí rozpočtovanú sumu bez vedomia OZ 

3. Hlavný kontrolór obce vykoná kontrolu dodržiavania zásad nakladania s majetkom obce, 
rozpočtových pravidiel i zásad nakladania s finančnými prostriedkami. Sústredí sa hlavne      
na položky, ktoré prekročili rozpočtované sumy o viac ako 20 %. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní:  7 

Nehlasovali- zdržali sa: 0 

Za:  7          

Proti:  0       Súhlasí: JUDr. Ján Konečník 

        starosta obce Krajné 

 

Uznesenie č. 28/6/2025 bolo schválené. 

        

 

6. Schválenie projektového zámeru IÚI v opatrení PSK-MD-002-2024-ITI-EFRR – Podpora 

rozvoja udržateľnosti mobility mimo BSK s názvom „Modernizácia infraštruktúry verejnej 

dopravy na území myjavského regiónu“ 

Starosta predniesol návrh na schválenie projektového zámeru. Jednalo sa o inštaláciu novej 

autobusovej zástavky v časti Matejovec. 



 

 

Znenie Uznesenia č. 29/6/2025 : 

OZ schvaľuje projektový zámer IÚI v opatrení PSK-MD-002-2024-ITI-EFRR – Podpora rozvoja 

udržateľnosti mobility mimo BSK s názvom „Modernizácia infraštruktúry verejnej dopravy     

na území myjavského regiónu“ 

 

Hlasovanie:  

Prítomní: 7 

Nehlasovali- zdržali sa: 0 

Za:  7 

Proti:  0        Súhlasí: JUDr. Ján Konečník 

         starosta obce Krajné 

 

Uznesenie č. 29/6/2025 bolo schválené. 

 

7. Informácie starostu obce 

Starosta predniesol informácie o dianí v obci a o pripravovaných aktivitách. 

• O akcii Jánske ohne 

• Kosenie v obci 

• Odpočet vodomerov  - blížiaci sa termín odpočtu 

• Potok – odpratanie hliny  

• Rekonštrukcia daňového oddelenia 

 

8. Rôzne 

Do diskusie sa prihlásili: 

P. Obuch – možné problémy s pitnou vodou 

Starosta ubezpečil poslancov, prítomných i občanov, že prítoky sú dosť silné a problémy s pitnou 

vodou nehrozia, len je možné pri pustení vody nižší tlak, nakoľko kapacita veľkosti trubiek je 

náporom pre počet napojených občanov. 

p. Talábová -   medveď Matejovec 

 zvýšené požiarne nebezpečenstvo 

upratanie KD Matejovec 

poďakovanie za upratanie haluzí pred vetrom uvedomelému občanovi a aj DHZ 

Krajné a Matejovec za promptné reagovanie na poveternostné podmienky a rýchle odborné 

zásahy na predídenie škodám na majetku a zdraví občanov ako aj na odstránenie už 

vzniknutých škôd. 

 



Starosta nechcel, aby sa  zbytočne vytvárala nejaká panika, avšak upozornil na obozretnosť v lese. 

Upratanie KD Matejovec v riešení, momentálne úplná vyťaženosť pracovníkov na obecných službách. 

 

p. Konečník-  nezasadanie komisie na ochranu ver. Záujmu termín 3 týždňov 

Dotknutí poslanci sa dohodli na termíne ďalšieho zasadnutia komisie. 

Ing. Lančarič- možnosť zavesenie plagátu na obecnej tabuli o koncerte na organe vo Vaďovciach 

 

Starosta požiadal HK  o kontrolu a odborné stanovisko k 2 faktúram predloženým na zúčtovanie na 

Ministerstvo financií SR. Jednalo sa o dotáciu z 2023 na opravu strechy ZŠ v sume 3.200,- €.  HK si 

písomnosti preberie cestou podateľne na OcÚ Krajné. 

 

9. Záver 

 

Starosta obce všetkým poďakoval za účasť a ukončil zasadnutie OZ o 17:45 hod. 


